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BREVET PROFESSIONNEL

PEINTURE REVETEMENTS

SESSION 2011

CORRIGE

Epreuve E4 - MATHEMATIQUES

Durée : 1 heure Coefficient : 1

Calculatrice autorisée, conformeément a la circulaire n® 99-186 du 16 novembre 1999 :

« Toutes les calculatrices de poche, y compris les calculatrices programmables, alphanumériques
ou a écran graphique, a condition que leur fonctionnement soit autonome et qu’il ne soit pas fait
usage d’imprimante, sont autorisées.

Les échanges de machines entre candidats, la consultation des notices fournies par les constructeurs
ainsi que les échanges d’informations par l'intermédiaire des fonctions de transmission des

calculatrices sont interdits ».

La clarté des raisonnements et la qualité de la rédaction interviendront pour
une part importante dans I’appréciation des copies.

Le corrigé comporte 4 pages, numérotées de la page 1/4 a la page 4/4.
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2.4. Calcul, en m?, de 1’aire As du trapeze HCDE.
_ 385+ 2,80

As x1,5 1 point
As=49875 soit 5,0 m?.
2.5.Calcul, en m?, de I’aire totale A de la fagade ABCDEFG.
A;=63,6 soit 63,6 m?.
Mise en ceuvre du chantier : 6 points
3.1
3.1.1. CA=30n 0,5 POint
3.1.2. Cy =20n + 150 I point
3.2.30n =20n+ 150 .
n =15 soit 15 jours. 1,5 point
3.3. Choix n°6 . 0,5 point
Les fonctions représentées sont : .
- une fonction affine dont la représentation passe par le point de 0,5 point
coordonnées (0 ; 150) ; .
- une fonction lin€aire ; 0,5 p0§nt
- leur point d’intersection a pour abscisse 15. 0,5 point
3.4. Le tarif B est le plus avantageux pour une durée de 20 jours. Pour une 0,5 po?nt
durée de 20 jours le cofit avec le tarif A est de 600 € et de 550 € pour le tarif B 0,5 point
et 550<600
Réalisation du devis : 5,5 points.
4.1, Calcul du nombre de fits de peinture nécessaire a la
réalisation de ce chantier.
320 ¢
— =40 soit 40 kg pour une couche.
Il faut 80 kg pour deux couches de peinture.
—f% =533 soit 6 futs. 1 point
Il faut 6 fiits de 15 kg pour deux couches de peinture.
4.2. Voir devis en annexe 4 page 4/4.
Calcul du pourcentage de remise :
—322’90 x100=5 soit 5 %.
6458 1 point
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